

## 上海庆平安夜 河北禁过节 中共被指神经错乱

大纪元



知乎 @去哪儿攻略小组



平安夜，国内出现两极分化，上海（上图）搞大型圣诞集会，河北（下图）却施行管制措施。

12月24日平安夜，大陆有高校将学生控制校内，学生寝室不得有与圣诞节相关的物品；有的城市在街头布置了大量警力。但上海却举行大型圣诞节庆祝活动，人们穿着圣诞老人的装饰在街上行走。评论认为，中共当局将上海作为开放的标志，但对其他地区却差别对待，早已神经错乱。

### 高校要求学生平安夜提前返校

根据大陆网民提供的校园通知显示，有高校要求所有周末离校的学生于周日(12月24日)(平安夜)下午5点前必须返回学校，并要求各班的辅导员负责考勤。

通知还要求，22级、23级所有班级在24日晚上召开班会。辅导员在会后要检查学生寝室，完成工作后于当晚10点到各自学院的党总支书办公室签到后离校。“严格落实两点要求，如果有疏漏，将严肃追责。”

网民提供的聊天记录还显示，校长要带人在24日晚上7点至9点查学生寝室，寝室内不得有任何有关圣诞节的包装物品的东西。

### 河北有教堂前的路道遭管制出现大批警察

河北居民李先生24日晚向大纪元披露，当天沿街的所有店铺都提前在5点关门，而平时店铺一般都是晚上7、8点才关门。当地小贩跟他说，他们接到城管大队的通知，今晚不得营业。

李先生还说，“路上不让民众聚集，到处都有警察，进入当地的教堂还需要安检。街头、教堂门口都出现特警，有一个教堂附近路（裕华路谐音）还给戒严了，连防暴的装甲车都上街了，都成了这个样了。”

“但凡家长带孩子去教堂的都不让进去，看门保安的理由是说人太多了，怕里面出现安全隐患。”他还表示，现场大学生比较少，当地高校已经明确表示不得参加这类活动。“这哪是过圣诞节，比两会都紧张。”

### 上海官方举办大型圣诞节集会

不过，上海官方却高调举行大型圣诞节集会活动，人们还穿着圣诞老人的装饰在街头行走。圣诞节集会现场也是人山人海，好不热闹。各种短视频也是希望人们前去游玩。

一位居住在上海的武汉人介绍，“这两天去的餐馆圣诞气氛都挺浓的，蛋糕店里有平安夜主题的蛋糕。但没去教堂，所以不太清楚。”

对于上海举办圣诞节庆祝活动，保定的李先生表示，“我们这里警察林立，特警、装甲车上街，与上海那边，我怎么感觉都不是一个世界了，我感觉不对劲，这是一个中国吗？”

他认为，河北保定是中国天主教信徒占人口最多的一个城市，将近有四分之一人口，而且保定的天主教堂也是全中国最多的。保定离北京也特别近，所以当局也更为恐慌，管得更严。

### 专家：中共神经错乱

中国问题专家王赫向大纪元分析表示，中共严防基督教在高校校园传播已经很久了。现在的这种看似分裂的做法，可以说是中共高层的政策神经混乱。

他说，习当局在上海、北京推行所谓的全面开放政策，上海本身又是一个国际化的大都市，中共把上海圣诞节的氛围作为一个开放的一个象征。

王赫表示，“中共非常害怕中外脱钩，所以它现在选择一些地方做一些开放，包括那个圣诞节也进行地区性的区分。而校园不准过圣诞节，这个如果不是教育部有文件、不是中央下政策，各地方不会干这些事情。”

### 真相

## “自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### 塑料雪碧瓶烧不坏?



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。